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a) účel objektu

Jedná se o obnovu stávající kapličky Panny Marie v Tuchorazi. Kaplička slouží jako veřejný sakrální objekt. Kaplička Panny Marie byla vysvěcená 23. srpna 1908.
(převzato z www.cestyapamatky.cz)
b) zásady architektonického, funkčního, dispozičního a výtvarného řešení a řešení vegetačních úprav okolí objektu, včetně řešení přístupu a užívání objektu osobami s omezenou schopností pohybu a orientace

· architektonické a výtvarné řešení

Obnova stávající kapličky Panny Marie v Tuchorazi respektuje její stávající podobu. Materiálové řešení je přizpůsobeno původní podobě. 
· funkční a dispoziční řešení

Funkční a dispoziční řešení se nemění.
c) kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení a oslunění

· kapacity, plochy a obestavěné prostory

Zastavěná plocha kapličky s předstupni:

7,2m2

Obestavěný prostor kapličky:


9,2m³

· orientace ke světovým stranám, osvětlení a oslunění
Průčelí kapličky je orientováno severozápadním směrem. 
d) technické a konstrukční řešení objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na užití objektu a jeho požadovanou životnost

· bourací a zabezpečovací práce - úpravy

Budou odstraněny stávající nevhodné schůdky ze silnice, část stávajícího oplocení a prosklená dvířka do niky kapličky včetně rámu. Bude sejmuta stávající střešní krytina. Při bouracích pracích bude postupováno opatrně a s ohledem na stávající konstrukce tak, aby nedošlo k jejich poškození či ušpinění. Povrch kapličky bude při bouracích pracích chráněn krycími konstrukcemi.
· zemní práce

Bude provedena nová kamenná (pískovcová) dlažba včetně podkladního souvrství. Stávající betonové schodiště odstranit a nahradit novým kamenným (pískovcovým) včetně betonového základu. Pro tento základ budou zhotoveny rýhy.
· základové konstrukce

Bude proveden základ pro nové pískovcové schodiště do nezámrzné hloubky.
· svislé konstrukce

Neobsazeno. 


· komíny

Neobsazeno.
· schodiště a rampy
Stávající kamenné stupně těsně před kapličkou budou vyčištěny, přeloženy, poškozené části budou kamenicky opraveny.
Stávající betonové schodiště odstranit a nahradit novým kamenným (pískovcovým) včetně betonového základu. Detail schodnic bude stejný, jako u stupňů před kapličkou.
· výtahy







Neobsazeno.
· vodorovné konstrukce





Neobsazeno.
· izolace proti vodě, zemní vlhkosti a radonu

Neobsazeno.
· izolace tepelné a akustické

Neobsazeno.
· konstrukce tesařské, krovy

Neobsazeno.
· krytiny střech

Střecha kapličky bude opatřena novou měděnou krytinou, původní bude odstraněna.
· příčky

Neobsazeno.
· výplně otvorů 

Původní nevyhovující zasklení niky bude odstraněno včetně rámu a nika bude opatřena novým bezpečnostním sklem včetně rámu v kovářské černi.
· konstrukce truhlářské

Neobsazeno.
· klempířské konstrukce

Střecha kapličky bude opatřena novou měděnou krytinou, původní bude odstraněna.
· kovové stavební a doplňkové konstrukce

Stávající branka a dvě přilehlá pole plůtku budou odstraněna a nahrazena novým plůtkem kovářsky vyrobeným s brankou. Barva – kovářská čerň.
· podhledy 

Neobsazeno.
· omítky
Neobsazeno.
· obklady

Neobsazeno.
· podlahy

Neobsazeno. 
· dlažby

Mezi brankou a kapličkou bude položena nová kamenná (pískovcová) dlažba včetně podkladního souvrství. Podkladní souvrství pod všemi venkovními dlažbami bude následující: 

-
kamenná či betonová dlažba

80-100mm

-
ložná vrstva štěrková drť 4-8mm 

30-50mm

- 
zhutněné drcené kamenivo frakce 8 - 16
100mm
-
geotextílie 300g/m²

-
postřik proti prorůstání vegetace

- 
zhutněná pláň
· nátěry a malby

Veškeré kamenné povrchy (kaplička i schody a dlažby) budou opatřeny čirým matným hydrofobizačním prostředkem v kvalitě min. Lukofob v počtu vrstev dle doporučení výrobce.
· ostatní
Původní socha Panny Marie bude restaurátorsky opravena a bude restaurátorsky obnoven její polychromovaný povrch a bude vrácena zpět do niky.
e) tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí a výplní otvorů

Neobsazeno.
f) způsob založení objektu s ohledem na výsledky inženýrskogeologického a hydrogeologického průzkumu

Neobsazeno.
g) vliv objektu a jeho užívání na životní prostředí a řešení případných negativních účinků

Dle zákona č. 100/2001 SB. o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů v platném znění není navržený záměr stavby dle § 4 tohoto zákona předmětem posuzování vlivů na životní prostředí. Vzhledem k povaze stavby se nepředpokládá negativní vliv způsobený novým objektem na okolí provozu stavby na životní prostředí v oblasti dopravy, emisí, produkce odpadů. Hlavním zdrojem případného nepříznivého vlivu stavby na okolí je hluk způsobený výstavbou. 
Provádění stavby:

Během provádění stavby dojde k produkci stavebního odpadu. Odpad vzniklý při realizaci stavby ze stavebních prací – kód odpadu 17 0700 – směsný stavební odpad, kategorie N (bude likvidován na skládce). Nebezpečné odpady budou vytříděny před uložením na skládce. Veškeré vnější inženýrské sítě budou využívány ve stávajícím stavu. Nebudou používány stavební materiály, jejichž hmotnostní aktivita je větší než 120 Bg/kg.
h) dopravní řešení

Neobsazeno.
i) ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí, protiradonová opatření
Neobsazeno.
j) dodržení obecných požadavků na výstavbu
Požadavky vyhlášky č. 268 Ministerstva pro místní rozvoj ze dne 26. srpna 2009 o obecných technických požadavcích na výstavbu jsou dodrženy. Současně bylo při řešení postupováno ve smyslu nařízení vlády  č. 101/2005 Sb. a č. 148/2006 Sb. V průběhu realizace je nutno respektovat platné požárně bezpečnostní a hygienické předpisy, týkající se ochrany zdraví pracujících, zejména pak :

Vyhlášky č. 362/2005 Sb., 309/2006 Sb, č. 591/2006 Sb. o bezpečnosti práce technických zařízení při stavebních pracích atp.

Zákon č. 185/2001 Sb. a zákon 106/2005 Sb. O odpadech v odpadovém hospodářství

ČSN 73 30 50 – Zemní práce
Vyhláška č. 66/1988 Sb., k provedení zákona o státní památkové péči, (ve znění vyhlášek č. 139/1999 Sb. a č. 538/2002 Sb.)
Pro fázi výstavby budou splněny požadavky vládních nařízení č. 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništi a 362/2005 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky do hloubky.

Za výstavby i provozu bude respektováno a postupováno ve smyslu nařízení vlády č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací. Za vybavení pracoviště ochrannými pomůckami odpovídá v plné míře dodavatelská organizace, stejně tak ve věci poučení a proškolení pracovníků, zajištění odborného vedení a dozoru. Vzájemné vztahy, závazky a povinnosti v oblasti bezpečnosti práce musí být mezi účastníky výstavby dohodnuty předem a musí být obsaženy v zápise o odevzdání staveniště, pokud již nejsou stanoveny ve smlouvě o dílo. Pokud budou na stavbě pracovat zahraniční dělníci, musí být výstražné texty dvoujazyčné a doplněny vhodnými symboly.
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