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ZPRÁVY  Z  OBECNÍHO  ZASTUPITELSTVA:

www.tuchoraz.cz

Zažádané dotace obce byly zamítnuty.

1/ Realizace infrastruktury k zásobování pitnou vodou – oprava vodovodu  - I. etapa v roce 2011

2/ Rekonstrukce a opravy místních zasíťovaných  komunikací  a chodníků.

Žádost o dotace podány Středočeskému fondu rozvoje obcí a měst.

3/ Nákup požární stříkačky

Do obce bylo zakoupeno 5 nových světel k vylepšení veřejného osvětlení.


Po uplynutí výpovědní lhůty /z důvodů devastace/, opustila, k 31.5.2011, přízemní prostory MŠ   FIRMA  KERAMOS.

Další využití prostorů se projednává. Případné návrhy, uvítáme.

Děkujeme členům  SDH Tuchoraz za vyčistění koryta přepadu vody / podél kamenné cesty/.

Děkujeme myslivcům za osázení obecního lesa a jeho údržbu.
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NAŠI  MYSLIVCI

Vážení občané,

     Dovolte, abych Vás ve stručnosti seznámil s činností mysliveckého sdružení TUCHORAZ. 

     Po rozdělení sloučeného sdružení v roce 1993 vzniklo nové samostatné sdružení se stejným názvem jako dříve MS Tuchoraz. Toto sdružení hospodaří na cca 1300 ha honební plochy. Od roku 1993 držíme skoro stejný počet členů. V současné době máme 19 členů, 

3 čekatele na členství a jednoho adepta. I přes to, že jsme poslední dobou získali mladší členy, je věkový průměr našich členů 44 let. Je velká škoda, že není mezi mladší generací velký zájem o tuto činnost. A když se někdo najde, jde většinou o rodinné příslušníky. Z naší obce se totumto koníčku věnujeme pouze tři a  to já osobně tu nemám trvalý pobyt.

     V naší honitbě je ze spárkaté zvěře zastoupena zvěř srnčí a černá. Drobná zvěř není u nás zastoupena v takovém množství jako v některých okolních sdruženích. Ročně lovíme průměrně třicet ks srnčí zvěře a 20-30 kusů divočáků. Bažanta a zajíce poslední léta lovíme jen pro potřeby tomboly.

     Každý rok pořádáme společné brigády na stavbu a opravy mysliveckých zařízení a úprav pozemku okolo naší chaty v Přehvozdí. Je velká škoda, že některým občanům naše činnost vadí a dochazí k vandalismu na těchto zařízeních. Poslední dobou jsme začali spolupracovat s obcemi v regionu našeho sdružení. V obci Přehvozdí vypomáháme už čtvrtým rokem a to převážně v prořezávání obecních cest k bývalé oboře. Vloni jsme likvidovali černou skládku v prostoru bývalých kasáren a částečné úpravy pasek v obecním lese. V ,,Krupském regionu“  jsme vyčistili a znovu osázeli tzv.,, Synečskou cestu“, kde jsme vysázeli cca 450 stromků.      

       S naší obcí jsme začali spolupracovat teprve letošního roku a to závazkem vyčištění a znovu zalesnění pozemku obecního lesa. Po vyčištění a odvozu jednoho kontejneru odpadků jsme na tomto pozemku vysázeli cca 3000 lesních stromků, 1500 borovic, 1000 dubů a 500 buků. Ještě nám zbývá vyčistit špičku pozemku u vjezdu do lesa a starost o tyto mladé stromky jako je ožínání a chemizace. Dále máme v plánu úpravu pomínku sv. Huberta v obci.                           

       Jinak k další naší činnosti patří i pořádání již tradičního ,,Mysliveckého plesu“, který každoročné pořádáme v měsíci únoru v prostorách  sokolovny v Přistoupimi. Díky bohaté myslivecké tombole a docela kulturnímu zázemí v této sokolovně se náš ples těší velkému zájmu mezi veřejností.

  Na závěr bych chtěl upozornit na měsíc červen jakona Měsíc myslivosti. Je to měsíc, ve kterém se v naší přírodě rodí nový život, ať mezi zvěří ,tak i ptactvem. A  proto bych byl velice rád, kdyby 

veřejnost omezila návštěvu a venčení svých miláčků mimo veřejné cesty.
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 Nejenom že tímto konáním porušují zákon, ale i narušují klid zvěře  při odchování svých mláďat. Vždyť vše, co patří do přírody, si zaslouží pozornost a lásku a proto přemýšlejte nad svým chováním k přírodě. 

                         




Šimůnek Miloš ( předseda MS Tuchoraz)





   

CO  NOVÉHO V MŠ  TUCHORAZ ?

www.mstuchoraz.cz
V měsíci květnu proběhl  zápis do naší mateřské školy. K zápisu se dostavilo 14 dětí.Dle kritérií zápisu a vzhledem k volné kapacitě, mohly být přijaty pouze 4 děti – všechny z obce Tuchoraz.
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 Konec školního roku je

dětem zpestřen mnoha

 akcemi.   

 V květnu navštívily 

  pohádkový hrad Berchtold

  u Velkých Popovic.

V měsíci červnu také skončil předplavecký výcvik v Kolíně, kterého se děti účastnily od dubna.

Od  13.6. - do 17.6.2011 pobývaly děti, společně s dětmi ze ZŠ Přistoupim, na škole v přírodě. Tentokrát v krásné přírodě Malé skály. Kromě poznávání  přírody Malé Skály, využily děti krásný bazén i všechna  hřiště u hotelu Kavka.






             3.

Nechyběla ani dětmi oblíbená cesta za pokladem.
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Dále si užily nocování v mateřské škole, spojené s opékáním špekáčků a šerpováním budoucích školáků, které si „slavnostně přebraly“ paní učitelky ze Základní školy v Přistoupimi.

Shlédly mnohá  divadelní představení.

CVIČENÍ  NA  HALE

Cvičení, nejen pro ženy, bude probíhat i měsíci v červenci, a to každý čtvrtek od 20,00 hodin.

Přijďte nás podpořit .Cvičení pod vedením Ivy Novotné začalo na četná přání Vás mnohých.

V hojném počtu jsme začaly a postupně nás chodí  méně a méně.
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FOTBALOVÝ  KLUB  TUCHORAZ

IV. ročník memoriálu Milana Kadeřábka

Tuchoraz 25.6.2011

Týden po skončení fotbalových mistrovských utkání byl uspořádán další, v pořadí již pátý ročník turnaje v malé kopané, který se hraje na počest bývalého hráče, trenéra a funkcionáře a velké osobnosti našeho fotbalového klubu, pana Milana Kadeřábka.

Sobotní den nás přivítal stejně jako v předchozích ročnících příjemným slunečným počasím, což byl základní předpoklad pro úspěch celé akce. Celou akci hudebně doprovázel DJ Váňa a DJ Pia.

Letošního ročníku se zúčastnilo jedenáct týmů. Hrálo se systémem 4+1 v základní hrací době 2x12 minut. Ve dvou základních skupinách se utkal každý tým s každým a čtyři nejlepší týmy z každé skupiny postupovaly do závěrečného vyzařovacího play off.
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Co do kvality se dá letošní ročník hodnotit zcela určitě jako jeden z nejkvalitnějších, neboť mezi prvními šesti týmy byly minimální kvalitativní rozdíly. Turnaje se zúčastnily také dva týmy, které se specializují přímo na malý fotbal a působí v pražské hanspaulské soutěži. FK Notorkros dokonce okusil druhou nejvyšší soutěž v rámci pražské hanspaulky.

V závěrečných bojích turnaje některé týmy doplatily na příliš úzký kádr a nemožnost častějšího střídání. To se stalo osudné domácím tuchorazským favoritům, trojnásobným vítězům, kteří nakonec brali čtvrté místo, kdy v boji o třetí místo nestačili na mužstvo „Makrel“, poskládaného z hráčů hrajících za Kostelec nad Černými Lesy. Druhé místo obsadili výše zmínění Notorkros, specialisté na malý fotbal, doplnění zejména současnými a bývalými hráči Sokola Poříčany. Celkovým vítězem turnaje se stal tým „Dvě Promile“, který se pod různými názvy zúčastnil všech ročníků turnaje a pravidelně se umísťoval na stupních vítězů, nicméně vítězný titul získal poprvé. Celek poskládaný z hráčů Tuchoraze, Kozojed, Českého Brodu, ale jehož součástí byl také Mirek Doležal hrající za rezervu pražské Sparty, potvrdil svou kvalitu i zkušenosti z předešlých ročníků a zaslouženě tak zvítězil v celém turnaji.

Pořadí na prvních čtyřech místech: 1. Dvě promile, 2. FK Notorkros, 3. Makrely, 

4. FC Tuchoraz „A
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     vítězné mužstvo
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Po skončení turnaje byla uspořádána venkovní zábava ve stylu Oldies, která se protáhla až do nočních hodin.

Pořadatelé turnaje by chtěli poděkovat představitelům fotbalového klubu FC Tuchoraz, všem lidem, kteří s organizací celé akce pomáhaly a hlavně všem sponzorům, bez jejich pomoci by nebylo možné tento turnaj pořádat.

                            SDH  TUCHORAZ
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SDH Tuchoraz má v 11. ročníku Podlipanské ligy zastoupení družstvem žáků a přípravky.

V  jarním kole proběhlo již šest kol, z toho přípravka se zúčastnila až 6. kola v Břežanech II.

      1.kolo – 14.05.2011, Rostoklaty – žáci 7. místo s časem 0:28,62, přípravka neštovice

      2.kolo – 21.05.2011, Přehvozdí – žáci 7. místo s časem 0:35,24, přípravka neštovice, mimo soutěž muži 12. místo s časem 0:38,34

      3.kolo – 05.06.2011, Vrbčany – žáci 4. místo s časem 0:29,86, přípravka neštovice

      4.kolo – 11.06.2011, Plaňany – žáci 6. místo s časem 0:26,29, přípravka neštovice

      5.kolo – 18.06.2011, Bulánka – přihlášeni žáci i přípravka, účast odvolána z důvodu deště
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      6.kolo – 25.06.2011, Břežany II. – žáci neúčast, přípravka 1. místo s časem 0:46,81

Příští kolo Podlipanské ligy je naplánováno v termínu 03.09.2011 v Tuchorazi, již tradičně jako noční soutěž – Memoriál Zdeňka Šafáře. Zda se zde letos soutěž uskuteční bude potvrzeno až po schválení zapůjčení hřiště od FC Tuchoraz.

Další termíny Podlipanské ligy:

      7. kolo – 10.09.2011 Poříčany

      8.kolo – 01. nebo 08.10.2011 Kostelec nad Černými lesy /dle volného hřiště/

Družstvo mužů a žáků se v sobotu 25.06.2011 zúčastnilo Okrskové soutěže v Tismicích, kde muži skončili na 5. a žáci na 3. místě.

za SDH Tuchoraz

Lída Voslářová

                                KNIHOVNA

Naše nové knihy:

Paulo Coelho     -   Záhir- poutavý příběh jedné cesty,neodbytné touhy nejen znovu získat ztracenou lásku, ale pochopit ji rovněž v souvislosti  s manželstvím, svobodou a osobními ambicemi.

Věra Kudynová  - Zrcadlo v koupelně  - čtivé povídky plné emocí. Lásky a četných variant vztahů

                              mezi mužem a ženou
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Paulo Coelho  -  Rukověť bojovníka světla  -   krátké povídky    

Na přání pro děti do školy  -  Eduard Petiška - Staré Řecké báje a pověsti

Pro malé čtenáře  -  Holly Webb  - Jak Alfík zůstal sám

                                 Lucy Danielsová -  Pejsek ve sněhu

Pro děvčátka  -         Thomas Brezina   -  Ségry a hromada malérů

                                 Thomas Brezina –Ty kluci jsou fakt šílený

Čtenáři dostávali nové záložky do knih s pozvánkou a soutěží o vstupenku pro celou rodinu na knižní veletrh a literární festival „Svět knihy Praha“ na Výstavišti v Praze v Holešovicích.

V květnu jsme obdrželi další výměnný soubor knih z partnerské knihovny z Kutné Hory.

Těšíme se na naše čtenáře i během prázdninového provozu.

                         SKLÁDKA  ZAKÁZÁNA!

I když můžeme v okolí naší obce najít nápis ,,SKLÁDKA  ZAKÁZÁNA!“, přesto je několik míst, kam nezodpovědní obyvatelé vyváží odpad ze svých domovů a zakládají tak 

,,ČERNÉ  SKLÁDKY“. Proč? Nezajistil snad místní obecní úřad sběrný dvůr? Nemá snad každý obyvatel svou popelnici?  Nemají snad obyvatelé svůj kompost?
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Proč většina obyvatel pečuje o své domy, zahrady, předzahrádky i společná veřejná prostranství a jiní vyvážejí odpad, kam nepatří? Bohužel jsou i tací, kteří vyvážejí do blízkého lesa plechy z auta, plasty, papíry, odpadky z domácnosti a i nebezpečný odpad – eternit. 

Co s neukázněnými občany? Jak by vypadala příroda, kdyby se takto nezodpovědně choval každý? Doufám, že si tento článek přečtou i ti, kterých se týká a zamyslí se nad sebou.

Ne všichni jsou lhostejní. Někteří si zaslouží chválu a poděkování za dobrovolné zkrášlování naší obce a společných prostranství.
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                 SPOLEČENSKÁ  RUBRIKA

         BLAHOPŘEJEME  NAŠIM  OSLAVENCŮM  NAD  60  LET

SRPEN





ZÁŘÍ

Otto Procházka




Zdeňka Kučerová

Marie Hošková 




Marie Došková

František Rosmarin




Josef Šimůne
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