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ZPRÁVY Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA:

www.tuchoraz.cz
Veřejné zasedání konané dne 18. 4. 2012
Obecní zastupitelstvo schválilo na svém veřejném zasedání dne 18. 4. 2012 rekonstrukci druhé třídy mateřské školy.

Současná kapacita mateřské školy byla nedostačující. Při letošním zápise dne 16. 4. 2012 bylo zapsáno o 20 dětí více, než by bylo možné přijmout. Rekonstrukci můžete sledovat na webových stránkách obce nebo mateřské školy - ve fotogalerii.
Děkujeme všem občanům, kteří se snaží jakkoliv s rekonstrukcí MŠ pomoci.
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Starosta zároveň seznámil občany se stavem obecního lesa, o který se vzorně starají členové Mysliveckého sdružení.

Veřejné zasedání obecního zastupitelstva konané dne 7. 6. 2012

Členové obecního zastupitelstva schválili žádost o dotaci pro akci: „Kanalizace a ČOV Tuchoraz.“

Pokračují práce na rekonstrukci 2. třídy mateřské školy. Byla provedena oprava elektroinstalace, vodovodních rozvodů, zednické a obkladačské práce, výměna oken, úpravy podlah, malířské práce.
Brigádně – úklid a stěhování.

Děkujeme všem občanům, kteří přispěli svou prací, finanční částkou a pomohli tak s rekonstrukcí

nové třídy mateřské školy.
Děkujeme také všem sponzorům.

Žádáme občany, aby do „aleje“ nevozili odpad, který tam nepatří. Do „aleje“ se smí dávat pouze větve, a to po dohodě s panem starostou, na nyní vymezené místo – pozemek obce. Znepříjemňujeme tak bydlení našich nových spoluobčanů. 

Termíny pro sběr odpadu do velkoobjemových kontejnerů – sběrný dvůr

16. září            2012

16. prosinec    2012
CO NOVÉHO V MŠ TUCHORAZ?

www.mstuchoraz.cz
V závěru školního roku čekalo děti ještě hodně akcí. V květnu děti navštívily zámek Loučeň a prošly přilehlá přírodní bludiště. V červnu jsme nocovali v mateřské škole a šerpovali školáky, kteří po prázdninách natoupí povinnou školní docházku. Od září odchází do základní školy 10 dětí. Poslední týden v červnu strávily děti, společně s dětmi ze Základní školy v Přistoupimi, na škole přírodě v prostředí Malé Skály. 
Po vyřízení všech náležitostí, školní rok 2012/2013, začne mateřská škola s plným počtem dětí – celkem 50, tzn. 25 dětí v každé třídě, dle povolení Krajské hygienické stanice v Kolíně.

Děkujeme rodičům a prarodičům našich dětí, Obci Tuchoraz, dalším partnerům / Obec Krupá, Obec Přistoupim, Obec Přehvozdí, Sady Tuchoraz a další.../ za veškerou pomoc.

SDH TUCHORAZ

Tuchorazští hasiči mají za sebou již několik soutěží. V sobotu 19. května se družstva přípravky a žáků zúčastnila 1. kola 12. ročníku v Rostoklatech a ve stejný den v odpoledních hodinách družstvo žáků znovu startovalo na Hasičské soutěži v Přehvozdí, zde se zúčastnilo i družstvo mužů.
O víkendu 26. - 27. května se v Českém Brodě uskutečnila Bambiriáda, kde v neděli po obědě družstva přípravky a žáků předvedla, co umí. V sobotu 2. června dětská družstva opět provedla ukázku požárního útoku, a to společně s družstvem mužů na Dni s hasiči okrsku č. 22 v Přistoupimi. 

Před prázdninami toho čekalo SDH Tuchoraz ještě hodně – v rámci 12. ročníku Podlipanské ligy jelo družstvo přípravky a žáků 16. června do Břežan II., 23. června do Vrbčan a 30. června do Třebovle. Navíc se i družstvem mužů 23. června zúčastnilo Okrskové soutěže v Mrzkách.  

     Za SDH Tuchoraz

     Lída Voslářová
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KNIHOVNA

Nové knihy v knihovně: 

Knihy pro ženy  -  Svítání na poušti - volné pokračování úspěšného bestselleru Květ pouště od spisovatelky Waris Dirii

                  Prokletá - Anna Maria Scarfo a Cristina Zagaria, osud dívky, která se měla postavit celému světu.

                              Sestra - Rosamund Luptonová 
Psychologický román okořeněný prvky detektivky a thrilleru zkoumá mezilidské vztahy, sílu lidského ducha a ohledává hranice, jež jsme ochotni překročit na cestě za svým cílem. Beatrice se dovídá strašnou zprávu, že její mladší sestra Tess se pohřešuje. Přilétá do Londýna jen proto, aby se dozvěděla, že ji nalezli mrtvou – a prý je to sebevražda. S tím se Bee odmítá smířit a zatímco v duchu rozmlouvá s milovanou Tess, pouští se do pátrání po jejím vrahovi. 

  

Pro děti školního věku –     Fiorella a záhada mrtvého netopýra - Vlastimil Vondruška 

                                           Tajemný Vesuv - Caroline  Lawrencová – detektivní příběh ze starověkého Říma                  

                                            

Pro naše malé čtenáře -     Slabikář včelky Máji 

                                            Mravenci se nedají - Ondřej Sekora 

  

Další nová kniha na přání našeho čtenáře: Zbraně 20. století - 600 nejznámějších zbraní světa, země, moře, vzduch. Tato kniha je určena všem, kteří se zajímají o zbraně. Naleznete zde nejznámější zbraně světa  včetně  podrobných  technicko-taktických údajů, profilů zbraní a popisu historie jejich vzniku. 

Těšíme se na naše čtenáře. 

                                                                                                                     Za knihovnu Zita Finková
Konec fotbalových soutěží
Další ročník fotbalových soutěží je u svého konce. Naše první mužstvo dospělých po neúspěšném podzimu zabralo a na jaře se díky zlepšenému hernímu projevu vyhouplo na konečnou šestou příčku. Tvrdé záchranářské boje se tak nekonaly. V příští sezóně tak načnou svou jednadvacátou sezónu v krajských soutěžích, což je jev téměř unikátní. Rezervní tým naopak po výbornému podzimu herně i výsledkově zaostával. I tak je konečné sedmé místo uspokojivé. Nutno podotknout, že hráči rezervy častokrát vypomohli hlavnímu týmu. Nové vedení rezervy v čele s Davidem Šimůnkem se snažilo zapracovat do týmu nadějné dorostence, kteří by mohli být dobrým příslibem pro budoucnost tuchorazského fotbalu. 

Nejlepšího umístění dosáhli dorostenci, kteří obsadili druhé místo, kdy na vítěznou Velim ztratili jediný bod. Možnost zahrát si nejnižší krajskou soutěž však vzhledem k velkému počtu hráčů končících v této věkové kategorii odmítli.  Starší žáci obsadili v okresním přeboru čtvrté místo, ze kterého měli také možnost postoupit do nejnižší krajské soutěže. Bohužel vzhledem k faktu, že spousta hráčů přechází do dorostenecké kategorie,  této možnosti nevyužili. Svou první sezónu mají za sebou i naše nejmenší naděje působící v okresním přeboru mladší přípravky. Po počátečních prohrách přípravka zabrala a na své konto si dokázala připsat několik výher, což je dobrý příslib pro následující sezónu.

Týden po skončení fotbalových soutěží se na našem stadionu uskutečnil pátý ročník memoriálu Milana Kadeřábka. Za účasti osmi týmů byly vidět kvalitní fotbalové výkony. Vítězem letošního ročníku se stalo domácí mužstvo Tuchoraze posílené o borce působící v krajských i divizních soutěžích. Druzí skončili Boléni a pohár za třetí místo putuje stejně jako před rokem do týmu Makrel.

Za příspěvek děkujeme J. Hábovi

B L A H O P Ř E J E M E:
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